

Posamezne številke:
Navadne Din —75,
ob nedeljah Din 1.—

UREDNIŠTVO se nahaja v Mariboru, Jurčkova ulica št. 4, I. nadst. UPRAVA se nahaja v Jurčkovi ulici št. 4, pritožni dnevno. Telefon št. 24. — SMS postamburovi vsak dan ob 11. uri.

Na naročila brez določila se ne odziva. — Prejeto se ne vrne.

TABOR

Posamezne številke:
Navadne Din —75,
ob nedeljah Din 1.—

"TABOR" izhaja vsak dan, razvzo od pete do pete ure, ob 18. uri s datumom naslednjega dne ter stanje mesečno po ceni D 10.—, za inostranstvo D 18.—, dostavljeno na dom D 11.—, na izkaznici D 10.— mesečni po dogovoru.

Naroda se pri upravi "TABORA" MARIBOR, Jurčkova ulica št. 4.

Leto VIII.

Maribor, torek 1. marca 1927.

Številka: 48.

Seja Narodne skupščine

Radikali in klerikalci omalovažujejo proračunsko debato. — Opozicija kritizira v prazni dvorani.

Beograd, 28. februaria.

Na današnji skupščinski seji, ki je potekla popolnoma mirno, se je nadaljevala proračunska debata. Dočim so prejšnje seje bile od vseh poslancev obiskane je na današnji seji bila udeležba minimalna, kar jasno priča, koliko važnosti polagajo radikali in klerikalci na proračunsko razpravo. Govorila sta pristaš Nikičeve grupe dr. Drželić in samostanski demokrat Ranković, ki sta

ostro napadala vlado. Ranković je zlasti obsojal notranjega ministra Božo Maksimovića, o katerem je dejal, da doslej naša država še ni imela tako slabega in nesposobnega notranjega ministra. Govoril je tudi dr. Lončarević, ki se je v vsem strinjal s predgovornikoma. Seja se je končala ob 13. uri in se bo jutri dopoldne nadaljevala.

Z dežja pod kap ...

Druga obtožnica proti Boži Maksimoviću.

Beograd, 28. febr.

Danes dopoldne je imel sejo demokratski klub, na katerem se je sestavila obtožnica proti notranjemu ministru Boži Maksimoviću. Obtožnica je sestavljena iz nešteto primerov in bo izročena odboru poslancev-juristov, ki jo bodo podrobno stilitizirali. V sredo bo predložena Narodni skupščini in bo kakor določa zakon, prišla čez 15 dni pred parlamentarni forum.

Ponovne volitve v beograjski oblasti

Radikali izgubili en mandat.

Beograd, 28. febr.

Včeraj so se vršile ponovne volitve v oblastne skupščine v beograjski oblasti, kjer so bili vsi mandati razveščani. Zanimivo je, da je v okolici Velikega Bečkereka en radikal-Madžar izgubil svoj mandat, ki ga je dobil Nemeč Jovan Ahnu. Nemci so izvajali strahovit teror pri volitvah.

Zakon o centralni upravi sprejet

Beograd, 25. februaria.

Danes dopoldne je imel sejo zakonodajni odbor. Po daljši mirni in stvarni debati je bil sprejet zakon o centralni upravi.

Ruski odgovor na angleško noto

Ostro zavračanje vseh angleških obdobjev. — Rusija zvrča odgovornost na Anglijo. — Noben Rus se ne bo jokal za angleškim »prijateljstvom«.

Moskva 28. februaria.

Včeraj je bila izročena angleškemu poslaniku v sovjetski Rusiji Petersu ruska nota, ki jo je podpisal ljudski komisar Litvinov. Odgovor pravi, da je angleška vlada po anglo-ruskem sporazumu ponovno javno metala krivdo na Rusijo, češ da je večkrat kršila določbe pogodbe. Na take obdobje je Rusija vedno zahtevala navedbo konkretnih primerov, ki jih pa Anglija ni nikdar navedla. To pa pomenja kršitev pogodbe in obvez Lorda Curzona z l. 1923. Le enkrat se je Anglija l. 1924. skušala opravičiti, pa še takrat se ji to ni posrečilo.

Zadnja angleška nota ne navaja niti enega slučaja kršitve prijateljske pogodbe z l. 1923., temveč vsebuje edine razne izjave sovjetskih državnikov in članke v sovjetskih listih. Med sovjetsko Rusijo in Anglijo, pravi nota, pa ne obstoja nikakva pogodba, ki bi omejevala svobodo govora, tiska bodisi v Angliji, bodisi v Rusiji. Sicer pa vsi takj navedeni govori in članki nikakor niso taki, da bi se zamogli primerjati z ostrimi izjavami konservativne angleške vlade.

Sicer pa sovjetski odgovor zelo obzalaže, v britanski noti ugotovljeni nepovoljen položaj med obema državama, vendar pa misli, da ne leži vzrok tam, kjer ga išče Anglija. Temu je kriva angleška vlada s svojimi nepravilnimi obdobjevimi, ona vlada, ki si potem še dovoljuje govoriti s sovjetsko Rusijo v obliki grožnje, izražene v ultimatumu. Razen tega se poslužuje angleška vlada v svoji noti neprimernega tona proti Čičerinu. Razumljivo je pač samo os sebi, da se v takih okoliščinah neha vsako prijateljstvo.

Z ozirom na angleške grožnje, da bo Anglija prekinila vse trgovske in diplomatske stike z Rusijo, odgovarja Rusija, da se noben Rus ne bo jokal zaradi tega. Ako smatra angleška vlada, da završi prelom medsebojnih odnošajev od potrebe angleškega naroda in da bo to koristilo splošnemu smislu, bo morala prevzeti tudi popolno odgovornost za vse posledice.

H koncu izraža ruska nota željo, da se vsa nesporazumjenja odpravijo in da ostane pri prijateljskih odnošajih.

Dnevna kronika

— **Polemika Fan Nollja proti dr. Ninčiču.** Pariški »Matin« priobčuje pismo, v katerem zavrača bivši predsed. albanske vlade Fan Noli trditve dr. Ninčiča, ki jih je slednji objavil 16. t. m. proti Albaniji. Fan Noli piše, da sta se Italija in Jugoslavija po versajlski pogodbi zavezali, zagotoviti protektorat nad Albanijo. Leta 1924. je Ninčič mislil, da je našel v Ahmed beg Zogu moža, ki bi uresničil jugoslovanske imperijalistične snove. Toda Ahmed beg je Ninčiča ogoljufal. Zapustil je Beograd na čelu jugoslovanskega vojaštva in si na ta način prisvojil oblast nad Albanijo ter se dal oklicati za predsednika republike. To so, pravi Fan Noli, zgodovinska dejstva. H koncu meni Fan Noli, da je v ostalih vprašanjih istega mišljenja kakor Ninčič zlasti pa, da pomenja italo-albanska pogodba veliko nevarnost za Balkan.

— **Redni občni zbor Glavne hranilnice reg. zadrage** z neomejeno zavezo pri Sv. Lenartu v Slov. gor. se bo vršil dne 5. marca 1927 popoldne ob 17. uri v uradnih prostorih pri Sv. Lenartu s sledečim sporekom: 1. Odobritev računskega zaključka za leto 1926. 2. Razdelitev čistih dobičkov. 3. Slučajnosti.

— **Čudoviti fenomen.** »Daily Mail« priobčuje iz Copiapa (Chile) brzojavko s prilično sledečo vsebino: Javlja se o čudovitem geološkem fenomenu, ki se je pripetil v Guisaco, nekoliko milj od Copiapa. Izginil je namreč cel hrib, nasajen z drevesi na severni obali reke Clara. Prebivalstvo pripoveduje, da so nekega dne slišali strašno podzemsko gromenje, slično onemu, ki spremlja močne potrese. Pred njihovimi očmi se je pogreznil hrib, v predn. slobok 1200 jardov, ki je nenadoma nastal v zemlji. Prestrašeno ljudstvo je zbežalo k reki, kjer pa so videli še večje čudo, ker so videli, kako se korito reke dviga, kakor pri dinamiških eksplozijah in pred njihovimi očmi je nastal otok, 300 metrov dolg in 90 metrov širok. Ostala okolica pa je ostala nespremenjena.

CIKLAMNA REDUTA

ISSK. Maribora jutri ob 20. (8.) uri pri Götzu. Pol ure presenečenja. Vabila se ne razpošiljajo

Mariborske vesti

Maribor, 28. februaria.

Zadnja pot Matije Pirca

V soboto popoldne se je vršil pogreb umrlega ravnatelja Matije Pirca. Velika udeležba je pričala, da je vse mariborsko zavedno meščanstvo bilo presunjeno radi smrti pokojnika, ki je bil povsod jako priljubljen. Pred hišo žalosti v Samostanski ulici se je poslovil od pokojnika v imenu Dijaške kuhinje dr. Pipuš, dijaški moškega učiteljska pa so zapeli žalostinko »Blagor mu«. Nato se je žalostni sprevod pomikal proti Pobrežju. Pogreba so se med drugimi udeležili župan dr. Leskovar, podžupan dr. Lipold, prosvetni referent dr. Leopold Poljanec, sreznki poglavar dr. Ivan Poljanec, načelstvo demokratske stranke, deputacija sokolstva s starostom dr. Boštjančičem, prof. Mravljak iz Celja in drugi. Tudi iz pokojnikovega rojstnega kraja, Kropce, so prispeli domačini, da se oddolže manom pokojnika. Na Pobrežju so ob grobu spregovorili prosvetni nadzornik dr. Poljanec, za profesorski zbor gimnazijski ravnatelj dr. Josip Tomišek, za SDS in Čitalnico pa dr. Reisman. Cerkvene obrede je ob grobu opravil stolni župnik Moravec. Razen dijaštva je z venci pokrit mrtvaški voz spremljalo učitelstvo in mnogobrojno občinstvo. Fanfare in dijaški pevski zbor pod vodstvom prof. Družovića so se poslovili od pokojnika. Naj počiva v miru!

Ljudska univerza

Drugi Beethovenov večer.

Tega so nam priredili umetniki graške Uranija, ki se že skozi leta uspešno udeležujejo na polju glasbene vzgoje širjih mas. Delali so v tem času najraznovrstnejše poskuse, kako je najbolje spajati umetniško stran z didaktičko, v to, da ne nadkriljuje nobeno del drugega in da se doseže kar najožji stik med proizvajajočim umetnikom in publiko. Oblika mešanih vzporedov, ki vsebujejo razen glasbe še potrebna predavanja in razlage, se je najbolj priljubila in Beethovenov večer nam je nudil lepo sliko take prireditve.

Predavatelj (g. Kortschak) je podal v lepo in poljudno zasnovanem uvodnem govoru vse najvažnejše biografske podatke, ki so nam predočile velikega genija B. kot umetnika in človeka. Podavanja so spremljale številne skiptične slike. Umetniški del je obsegal skladbe za klavir, violino, komorni ansambel in petje. Od klavirskih skladb smo slišali sonato op. 27. št. 2, katero je proizvajal dr. Schmidt. Iz violinske literature se je podala romanca op. 40. (Prof. Wagner). Koncertna pevka ga Ulmova je zapela dve pesmi iz Egmonta, tri Škotske pesmi (op. 108) s spremljevanjem tria in veliko arijo iz opere »Fidelio«. Kot sklepna točka je bil na vzporedi trio op. 97.

Vzpored je torej vseboval skladbe za raznovrstno komorno zasedbo in istotako iz vseh dob umetniškega ustvarjanja. Pred proizvajanjem posrednih skladb, kakor tudi pred posameznimi stavki, je podal predavatelj najvažnejše zgodovinske podatke, ki se nanašajo na dotično skladbo in je nato tudi s par stavki označil muzikalno vsebino. Cela izvedba je pokazala, da smo imeli pred nami odlične umetnike in pedagoge, ki so si prizadevali na polju ljudske umetniške vzgoje že boriti izkušnje. Kakor povsodi, kjer nastopajo, so dosegli tudi pri nas popoln uspeh, ki se je izražal v trajni pažljivosti, s katero so sledili poslušalci proizvajanjem. Aplavza je bilo mnogo in na burno zahtevo je pevka še morala ponoviti arijo iz »Fidelio«. — Velika kazineta dvorana je bila napolnjena. — H. D.

Pustna sobota

Noč od sobote na nedeljo je potekla v pravem pustnem razpoloženju. Vsakdo, celo vedno mračni ljudje in oni, ki se ogibljejo družbe so prišli na račun.

V Narodnem domu je Sokol priredil v velikem stilu maskerado, ki je nudila številnim udeležencem res obilo zabave. Velika dvorana, v čarobni rdeči razsvetljavi, je dekorativno ugodno uplivala zlasti pa so ugajale pajčevine v haru, ki je imel obilo prometa prav do jutranjih ur. Prav pestro sliko in poseben značaj prireditvi pa so dajale ukusne maske. Rajanje kostimiranih in nekostimiranih obiskovalcev je bilo zelo živahno in je ob splošnem zadovoljstvu trajalo prav do zadnjih utripov dolge februarske noči.

Pri Götzu je bil obisk številnejši. Prireditelj sportnega društva Rapida je bila jako dobro obiskana in je v vsakem oziru dobro uspela. Dekorativno sicer ni nudila nobenih presenečenj, toda glavna dekoracija so bile številne maske, ki so opazovalcem nudile ono kar bi bil sicer pogrešal. Tudi pri Götzu se je rajalo do jutranjih ur, kljub temu, da ve vse, staro in mlado, da ga čaka o' zaključku predpustnega časa še veliko presenečenje, največja karnevalska prireditve — ciklamna reduta ISSK Maribora. V kolikor je kdo zamudil na pustno soboto in kdorkoli hoče dostojno pokopati razposajenega pusta, se prireditvi ne bo odrekel. Veliko zanimanje in velikopotezne predpriprave pričajo, da bo prireditve dosegla res to, kar javnost nestrpno pričakuje.

m 200 Din »Dijaški kuhinji« mesto venca na grob pokojnemu ravnatelju M. Pirca-u je poklonil primarij dr. Janko Dermovšek. Najlepša hvala!

m Prosta stanovanja. Stanovanjsko razsodišče razpisuje sledeča prosta stanovanja: 1. Gregorčičeva ulica št. 4 II., 3 sobe, kuhinja in pritlikline od stranke Peter Kosič. 2. Koroška c. št. 18 na dvorišču, soba, kuhinja in pritlikline od stranke Alojzij Weitzler. 3. Linhartova ulica št. 14 v podstrešju, 1 soba, kuhinja in pritlikline od stranke Terezije Metzinger. 4. Židovska ulica št. 5 v podstrešju, soba, kuhinja in pritlikline od stranke Ferdo Slik. 5. Krčevina, Aleksandrova c. št. 146 v podstrešju, soba s štedilnikom od stranke oz. hiš. pos. Štefanije Koren in Terezije Pavel. — Prošnje je vložiti do četrтка, dne 3. marca t. l. dopoldne.

m Občni zbor podružnice CMD v Ptuj, se vrši dne 2. marca t. l. ob pol 20. uri zvečer v Narodnem domu. Uro pozneje se vrši občni zbor, tudi če po pravilih ne bi bil sklepčen. Tako po občnem zboru je družabni večer. Svira »šramel kvartet« mestne godbe. Gostilničar preskrbi razna zdravila jedla in pijače, s katerimi se ozdravijo bolesti predpustnega časa. Na številno udeležbo vabita združena odbora CMD.

m III. Jadranska noč. Društvo »Jadrana« priredi kakor običajno tudi letos III. Jadransko noč, dne 7. maja z pestrim sporedom ter se tem potom vsa društva naprožajo da ta dan opuste vsako prireditve.

m Občni zbor kasaškega društva v Mariboru se je vršil minul petek v hotelu »pri Zamorcu« ob lepi udeležbi članstva. Pod predsedstvom g. Rozmanita izkazuje društvo hvalevredno in požrtvovalno delo odbora v procvit domače konference. Podčrtano je bilo posebno delovanje gg. Novaka, Korazije in Lučkmana v korist društva. Pri volitvah je bil dosedanji odbor zopet izvoljen.

m Prvovrstna vina toči tudi čez ulico »Vinski hram« v Vetrinjski ulici. Specija liteta muškati silvanec. Cene litru Din 10—12 itd.

in Reduta malčkov. Razen Sokolove in Rapidove maškerade se je vršila v nekletju popoldan tudi reduta malčkov, ki jo je priredil ISSK Maribor pod vodstvom g. dr. Ravnikove. Nastopila je skupina plesalk s katerimi je gđ. Pečnikova nastudirala efektne plesne in dala na razpoložljivo igralca klavirja. — Jako prisrčno sta izvajali narodni ples »Hrvatic« Koderman-Peittler. Originalna skupina »Japoncev« pod vodstvom ge Siege. Izredno prikupljiv je bil nastop »Metuljička«, veliko pozornost pa sta vzbujala Pat in Patachon, ki sta bila jako dovtipni maski. Razen navedenih je treba omeniti tudi »Tri bebe«, predvsem na malega igralca harmonike, ki je ob nastopu žel obilo priznanja. Prireditelj je v moralnem in gnotnem oziru dobro uspela. Zlasti se je prisrčno zabavala deca, kateri je bil popoldan tudi namenjen. Ob zaključku je moral orkester g. Nerata dodati še tri plesne, kajti razigrana deca ni hotela prekiniti konfetnega boja in naskokov serpentini, ki so se usipale med nje z galerije in iz vse dvorane.

m V Studencih vlada splošno zanimanje za maškerado Sokola, katero priredi studenški Sokol v svojem domu na pustni torek. Zlasti maske se prav pridno pripravljajo, ker prejme najlepša posebno darilo.

m Pevsko društvo »Luna« — pustni torek — ples in maškerada — gostilna Wombek (prej Kramberger) — ob 19. uri — 5 Din. 358

m Na velikem pustnem korzu v Narodnem domu dne 1. marca pridejo vse plesateljice maske na svoj račun. V razkošnem baru bo svojevrstna godba, ki bo podžgala razpoloženje do viška. Tri najlepše maske dobe darila. Tadan se zbere v Narodnem domu celo magdalensko predmetje, ki nestrpno čaka na nov park. Čim večja bo udeležba, tem hitreje bo park dovršen, ker društvu primanjkuje sredstev. Sicer se bo pa vsakemu nudilo mnogo zabave in razvedrila ne samo za dušo ampak tudi za telo. 363

lajno. Na drugo mesto se je placiral Schubert, Jiriša je sestojala iz gg. dr. Sourana, predsednika JZS, dr. Žizka iz Beograda, prof. Jesenka, kapetana Grabovca, gg. Gvidona in dr. Pavlina. Tekmovanje se je izvršilo v najlepšem redu in se ni pripetila nobena nesreča. Tekmi, ki jo je filmiral znani slovenski operater g. Badjura, so prisostvovali tudi vojaški-smučarji. Zanimivo je, da so skoro vsi skakalci imeli smučič domačega izdelka, ki se je izobno obneslo. — Smučar »Nadredka«.

NOGOMET.

INOZEMSKÉ TEKME.

Gradec: Sturm: Castel 8:0 (6:0). Sturm je v pokalni tekmi z lahkoto zmagal GAK: Strassenban. Pokalna tekma, v kateri je zmagal FAK v razmerju 5:1 (1:0). Prijateljska tekma Hakool: Babenberg se je končala z izidom 4:3 (1:1).

Dunaj: Sportklub:Rapid 4:1! Hakoah Vienna 3:2. BAC:FAC 2:2. Austria:Slovan 1:0. Ostra, obupna igra. V četrtni minuti drugega polčasa je Sindelar s krasnim strelom odločil zmago. Tekmi je prisostvovalo 10.000 ljudi. Simering: Rudolfshgütel 3:0. Admira — Criceter 13:1.

Budimpešta: WAC: Hungaria 0:3! Kairo: Gradjanski:Aleksandria — reprezentanca 3:2. — To je tretji poraz Gradjanskega na turneji.

Beograd: Wacker : Jugoslavija 2:1 (1:1). Wacker - BSK 2:3!

Praga: Slavia - Viktoria Žižkov 3:3. Sparta - Varšovice 2:2. Nuselsky-Czebie 1:2.

Oblastna vinska razstava v Ptuj

dne 15., 16. in 17. januarja.

Želja prirediti vinsko razstavo v Ptuj se je sprožila s strani raznih interesentov že pred letom dni. Po tozadnevni posvetovanjih je prišlo do sklepa, da so razmere za uprizoritev take razstave za enkrat še neugodne in naj se odloži ta na poznejši, ugodnejši čas.

Razmere med tem niso postale mnogo ugodnejše, vendar je dal zelo povoljen potek v jeseni prirejene, sadne razstave merodajnim činiteljem pogum in gnotna sredstva, da so že ob priliki likvidacije sadne razstave sklenili prirediti tekmo zime vinsko razstavo, ki naj ne bo zgolj lokalnega pomena, ampak naj ima značaj prireditve za celo oblast. Funkcionarji vseh ptujskih kmetijskih korporacij so tvorili jedro razstavne odbora, v čegar sredo so bili povabljeni s sodelovanju zanimanci iz vseh vinskih okolišev mariborske oblasti.

Pri v to svrhu sklicani seji se je določil čas razstave na 15., 16. in 17. januarja t. l. in se je naprosil gospod Veliki župan, da prevzame protektorat. — Pričelo se je z reklamo in vabil k udeležbi in obisku. Da ne bo šlo vse gladko, je bilo spčetka pričakovati. Bodisi iz nerazumevanja, bodisi iz egoističnega, lokalnega patriotizma je naletela ptujška oblastna prireditelj na precejšnji odpor in ravno v omih vinskih okoliših, ki s svojimi produkti nekako prvačijo in bi jim obilnejša udeležba samo le koristila. O tem so se lahko posamezni protivniki na licu mesta temeljito prepričali.

Vzlic vsemu se lahko trdi, da je prireditelj pravi dobro uspela.

Na razstavi so bili v častni množini zastopani vinski vzorci iz vseh vinskih okolišev v oblasti kakor: Haloze, Ljutomer-Ormož, Slovenske gorice, Pohorje, G. Radgona, Maribor in Šmarje-Rogačev. Vzorci so bili v razstavi pregledno razvrščeni po vinskih okoliših in letnikih. Bili so primerno etiketirani in tekoče numerirani tako, da je z razstavnim katalogom v roki lahko vsak zanimanec si poiskal to, kar je želel. Katalog je obsegal dva dela. Prvi del je vseboval po abecednem redu razvrščeni seznam vseh razstavljalcev, njih točni naslov in številke razstavljenega vina. Drugi del je predočil v tekočih številkah po vinskih okoliših in letnikih razvrščena razstavna vina, vinski vrh, lastnika, prodajno množino in ceno.

Razstavn katalog, katerega je sestavil kmetijski referent ptujškega središča, je bil po mnenju merodajnih strokovnjakov pregledno urejeni kažipot v razstavi sami, ostane pa tudi zanimanec kažipot po vinskih okoliših za poznejše čase. Brez hih sicer ni bil. Te pa je povzročila nedisciplinarnost nekaterih razstavljalcev, ki so zakrivali tako pozno ureditev kataloga, da je bil pregled

ščetnih odtisov, torej popravek v tiskarni povzročenih pogreškov nemogoč. Razstavljeni vzorci so predstavljali deloma mešana deloma sortirana vina. Sorte so bile razstavljene sledeče: Pošip (Mosler), Renski rizling, Laški rizling, Beli burgundec, Rulandec, Traminec, Dišeči traminec, Silvanec, Muškati silvanec, Muškati, Damasc muškati, Muškati ranina, Zrjavina, Mädchentraube, Neuburžan, Modri burgundec, Portugalka, Cabaret in Ptičnik.

Letniki so bili zastopani sledeči: 1885., 1909., 1917., 1918., 1920., 1921., 1923., 1924., 1925. in 1926. Razstavljalcev je bilo 202, ki so razstavili 485 vzorcev.

V svrhu razdelitev diplom in nagrad so iz vinskih strokovnjakov in vinogradnikov sestavljene komisije izvršile oceno vseh razstavljenih vinskih vzorcev. Da so ocenjevalne komisije postopale strogo dokazuje dejstvo, da je dobilo samo 2 točki neko vino, za katero je vinski trgovec ponudil 10 Din za liter. Najboljša vina so dobila 6, najslabša 0 točk.

Šest točk je dobilo 18, pet 58, štiri 82, tri 96, dve 122, eno 88 in nič točk 21 vzorcev.

Ker so pa posamezni razstavljalci razstavili več vzorcev, se je končno prisodila ocena 6 enemu, 5'5 enemu, 5 dvema, 4'5 devetim, 4 petnajstim, 3'5 petim, 3 osemtridesetim, 2'5 osemnajstim, 2 petinštiridesetim, 1'5 štirinajstim, 1 trinštiridesetim, 0'5 trem in 0 osmim razstavljalcem.

Na podlagi ocene dobe diplome I. vrste od Velikega župana: 1. Štajerska hranilnica v Podlehniku, 2. Osterberger Franc v Ptuj, 3. Klotar Bouvier v G. Radgoni, 4. Ernest Hintze v Ormožu, 5. Mihelič Franc v Zavrču, 6. Mursa Josip v Krapju, 7. Wesely Karl v Ptuj, 8. Gjorgjevič N. v Ormožu, 9. Robič Srečo v Limbušu, 10. Ulm Maks v Zavrču, 11. Trubel Silvia v Majschem vrhu, 12. Pfrimer J. v Mariboru, 13. Ornič Paul v Ptuj, 14. Furst Konrad v Ptuj, 15. Križnički pri Veliki Nedelji, 16. Grajščina Borl, 17. Ernst Ferdo v Ptuj, 18. Gajšek Florijan v Loki pri Žusnu, 19. Hintze Karolina v Ormožu, 20. Pongratz Guido v Dornavi, 21. Rajh Kafinka, Mota, 22. Ramušček Franc, Zavrče, 23. Stendte Ivan v Ptuj, 24. Dr. Dobaj v Ljubljani, 25. Jazbinšek Franc pri Sv. Trojici, 26. Neuman Guido v Zavrču, 27. Mule Josip v Rušah, 28. Segula Iv. v Haponcih, 29. Vuk Vekoslav v Zavrču, 30. Trstenjak Drago v Konjicah.

Diplome od razstavne odbora pa: 1. Rožmarin Ivan, Sv. Marko, 2. Krajin Robert, Gorica, 3. Berl Jože, Pekre, 4. Blas Marko, Sv. Barbara v Hal., 5. Blas Milan, Sv. Barbara v Hal., 6. Brenčič Miha, Ptuj, 7. Brodar Štefan, Ormož, 8. Brumen Anton, Ptuj, 9. Ban Rudolf, Turški Vrh, 10. Goriup Josip, Ptuj, 11. Heller Ivan, Breg, 12. Jurca Anton, Ptuj, 13. Klet zadruha, Maribor, 14. Kočevar Franc, Središče, 15. Korošec Franc, G. Radgona, 16. Kuharič Ludvik, Ormož, 17. Mahorič Anton, Ptuj, 18. Mandl Ant., Radvanje, 19. Maschke Karl, Majski vrh,

20. Murkovič Tomaž, Zavrče, 21. Pahernik Fran, Vuhred, 22. Polanec Jakob, Prvenci, 23. Robič Ivan, Limbuš, 24. Slavič Leopold, Ptuj, 25. Baebler Vilko, Ptuj, 26. Šketa Iva, Sv. Marijeta, 27. Šoštarč Matija, Dabrava, 28. Veselič Ivan, Ormož, 29. Vošnjak Vlado, Ptuj, 30. Wibmer Hulda, Ptuj, 31. Žunkovič Janko, Naraplje, 32. Dvorsky Henrik, Breg, 33. Herberstein Josip, Ptuj, 34. Tombach Davorin, Sv. Vid, 35. Mahorič Franc, Ptuj, 36. Minoritski samostan Ptuj, 37. Petovar Lovro, Ivanjkovec, 38. Posek Franc, Loče pri Poljčanah, 39. Škamlec Ognjeslav, Sv. Andraž v Hal., 40. Schmidt Karl, Konjice.

Razventega dobe še razni razstavljalci za spomin nagrade v orodju, poučnih brošurah in slikah, predstavljajočih vinsko razstavo.

Namen razstave je bil pokazati sliko vinske produkcije v oblasti, nuditi priliko se poučiti o kvaliteti posameznih vinskih sort po vinskih okoliših, producente vzpodbujati k produkciji kvalitetnih vin in k racionalnemu kletarstvu ter konsumentom dati priliko izbire v svrhu kritja svoje potrebe.

Obisk je bil vse dni prav dovoljen. Zanimanci so prihajali ne le iz domače in iz sosednih oblasti, ampak tudi iz inozemstva, osebno iz sosedne Avstrije.

Kar je glavno, sklepale so se tudi mnoge kupčije deloma direktno na razstavi, deloma potem na domu razstavljalcev. Cene so se gibale od 6 do 15 Din za liter, tu in tam tudi čez.

Oblastna vinska razstava v Ptuj je v polni meri dosegla svoj namen in s tem tudi nekako pravico, da se uveljavi kot stalna vsakoletna prireditelj.

Sreski kmetijski referent: Josip Zupanc s. r.

Kino

KINO „UNION“ (preje Bioskop)

predvaja od sobote 26. februarja orientalski senzacionalni film

»RUMENI PRSTI«.

Krasni naravni posnetki iz Orienta, moderni malajski plesj. — Izven programa še veseloigra v dveh dejanjih z dresiranimi opicami, polno humorja in smeha.

„GRAJSKI KINO“

predvaja v ponedeljek 28. februarja četrtka 3. marca

»LOČENA ŽENA«.

Krasna filmska opereta v sedmih dejanjih.

KINO „APOLO“

predvaja od ponedeljka dne 28. februarja do srede 2. marca

»PRINCESA TRULALA«.

Princesa Trulala, Hopsasa, Lila in Lola prirede najlepšo in najcenejšo predpustno zabavo. Velika reduta, humor šale, komedija, bavarski »Watschentanz«, smešen gostilniški pretep in nešteto najoriginalnejše zabave.

Narodno gledališče

REPERTOAR.

Ponedeljek, 28. februarja. Zaprto.

Torek, 1. marca ob 16. uri »Vesela vdova«.

Sreda, 2. marca. Zaprto.

Četrtek, 3. marca ob 20. uri »Vesela vdova« ab. A. Kuponi.

»Vesela vdova« na mariborskem odru. Na pustni torek, ob 4. uri popoldne se vprizori melodijozna in zabavna Leharjeva opereta »Vesela vdova«, ki je žela že lansko leto mnogo priznanja in je ponovno napolnila hišo.

Za narodov blagor na mariborskem odru. Mariborsko gledališče se drži stare tradicije in vprizorja vsako leto po eno Cankarjevo delo. Letos je vzelo v študij najefektnjšo njegovo komedijo »Za narodov blagor«, koje premijera se vrši v kratkem. Režijo vodi g. Kovič.

Sport

Smuške skakalne tekme za državno prvenstvo v Mojstrani

(Od posebnega poročevalca).

Včeraj so se vršile v Mojstrani smuške skakalne tekme za državno prvenstvo. Tekmovanje se je vršilo kakih 10 minut od Mojstrane na popolnoma novo zgrajeni moderni skakalnici izsekani v skalo. Kljub skrajno neugodnemu terenu in slabemu vremenu se je tekem udeležilo mnogo tekmovalcev in veliko število ljudi iz vseh krajev Jugoslavije. Doseženi so bili dokaj ugodni rezultati, ki bi bili pod drugimi okoliščinami gotovo mnogo boljši. Tekme so se udeležili člani SK Ilirije, TS Skale, Ljublj. sport. kluba, SK Hermesa, ASK iz Zagreba, SK Afetnikov iz Celja ter domačini iz Mojstrane. Tekme so se pričele ob 11. uri dopoldne.

Najlepši stil skoka v zraku sta dosegla Predalič in Gvera, oba TKS, ki pa sta pri doskoku padla. Najdaljši skok je dosegel Gvera, 24 m, vendar pa je pri doskoku padel.

Vse tri skoke sta pravilno izvršila edino Joško Janša (Ilirija) in Schubert (Hermes) in sicer prvi najdalje 18.50 m, drugi pa 17.50 m.

Džavni prvak za leto 1927. je postal Joško Janša, ki je dobil za darilo lepe skakalne Hikorysmuči in zlato ko-

Odda se meblirana soba solidnemu gospodu. Vprašati v kavarni Jadran od 11.—12. predpoldan 337

Maškeradni kostumi se izposodijo 333 Krekova ulica 5/II., desno

Ova boljša gospoda se sprejmeta v solčno, snažno meblirano sobo. Koroška cesta št. 62/1. 359

Nenavadna nagrada! pri razpečavanju državnih papirjev. — Vprašanja na Agenturo, Zagreb, Produkljena Martičeva 99. 360

Maškeradni kostumi se izposodijo 333 Krekova ulica 5/II., desno

Iščemo agilno in zanesljivo **Zastopnike**, predvsem trgovske, govske, potniške, ki so dobro vpeljani, v svrhu prodaje državnih srečk. Resne ponudbe pod štito: »Siguren dohodek« na upravo lista. 349

Pristopajte CMD! 364

Gostilna „Pri treh ribnikih“

V torek 1. marca 1927. ob 20. uri prireditelj pustne veselice s koncertom in plesom. Maske dobrodošle. Za obilen obisk se priporoča — gostilničar. 362

Radi dospevanja novega pomladanskega blaga in v zmanjšanje prevelike zaloge se proda

vsa zaloga



in

po razprodajnih cenah

Oglejte si cene v izložbah!

Jos. Karničnik Slovenska ul. 10

V gostilni pri „Zlatem konju“, Vetrinjska ulica št. 4, se vrši v torek, 1. marca od 7. ure zvečer do 2. ure zjutraj

KONCERT

s pojedino domačih krofov in puranov. Za obilen obisk se priporočata A. M. Nekrep